



В Тверской области в рамках расследования уголовного дела об истязании малолетнего ребенка арестован подозреваемый

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Твери, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что в период с 7 по 12 октября 2019 года мужчина, находясь в квартире наедине с 12-летним сыном своей сожительницы, под предлогом достижения целей воспитательного характера применял в отношении ребенка негуманные, жестокие методы воспитания, причиняя ему физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, а также психических страданий.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе предварительного следствия в обязательном порядке будут устанавливаться все причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401708>